

СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Анатолий Михайлович!

Сибирское отделение Российской академии наук искренне благодарит Вас за помощь в организации интерактивных опытов на площадке у ГПНТБ СО РАН, приуроченных к празднованию 80-летия Новосибирской области. Без участия сотрудников Института автоматики и электрометрии СО РАН Виктора Александровича Симонова, Кирилла Алексеевича Бронникова и Екатерины Игоревны Донцовой нам было бы сложно рассказать жителям Новосибирска обо всем многообразии науки. Каждый, кто пришел посмотреть на интерактивные опыты сибирских ученых, получил даже больше, чем рассчитывал, — ведь сотрудники СО РАН делились не только своими знаниями, но и заражали гостей мероприятия энтузиазмом и увлеченностью процессом научного поиска.

Большое Вам спасибо за участие в проектах, популяризирующих науку. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Главный ученый секретарь СО РАН
академик В.И. Бухтияров

